

Эксперты «Газпромнефть-Битумные материалы» провели деловую игру для студентов ИСИ



ВШПГидС ИСИ реализовала совместный интерактивный образовательный проект с «Газпромнефть – Битумные материалы» в формате деловой игры!

В ИСИ- учебы, быстрые года,
А требования к знаниям так строги!
И здесь мы учим строить города.
Не забывая строить и дороги!

Участники мероприятия, студенты третьего курса бакалавриата по направлению «Автомобильные дороги» были разделены на три команды. Перед каждой из трех команд стояла задача разработать собственный кейс по продвижению битумопроизводной продукции в заданных условиях. Задание включало проведение анализа рыночной ситуации, выявление преимуществ и слабых сторон конкурентов, а также выстраивание стратегии по достижению лидирующей позиции. За 15 минут до сдачи кейсов команды получили конверты с новыми вводными, требующими оперативного принятия нестандартных решений. С этой задачей участники справились прекрасно, проявив умение мыслить аналитически, брать на себя ответственность и отстаивать свою точку зрения.

Лучшую команду определило экспертное жюри.

Спикер деловой игры - Илья Кудряшов (Научно-исследовательский центр «Газпромнефть – Битумные материалы») отметил:

«Именно такой формат получения новых знаний и практического опыта поможет студентам выйти на работу более подготовленными и легко адаптироваться к постоянно меняющимся условиям рынка. В ИСИ Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого наши взгляды и подходы тоже разделяют. Это первый совместный с вузом образовательный проект. Укрепление сотрудничества с ведущим центром экспертизы в России позволит создать качественный кадровый резерв и усилит нашу деятельность в новых векторах развития».

В результате состоялась активная дискуссия и живой обмен опытом, а студенты ИСИ получили навыки решения реальных практических задач.

«Этот проект ещё раз доказывает, что нами выбран абсолютно правильный путь подготовки будущих специалистов отрасли. Стратегическое мышление, гибкость и адаптивность – качества, развитию которых мы уделяем особо пристальное внимание»

- отметил Юрий Лазарев, директор Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства СПбПУ

Кроме того, достигнуты договоренности по совместному участию ученых и студентов ИСИ в научно- исследовательских работах компании «Газпромнефть-Битумные материалы».

Мы развиваемся и совершенствуемся, чтобы студенты ИСИ были лучшими во всём!







